

多方发力 促进各校全面发展

中牟县教育系统集中“充电” 打造“阳光团队”系列报道(二)



中牟县第三初级中学召开领导小组会

近日,中牟县教育系统落实“三严三实”,转作风、强素质、树形象集训班在河南省武警总队训练基地开班,中牟县教体局全体班子成员、教体局机关部分工作人员、二级机构负责人、县城学校校长、乡镇中心校校长和全县初中校长等136名学员参训。为了进一步深化巩固“落实三严三实,转作风、强素质、树形象”集训活动成果,坚持“树正气与形象,讲和谐与团结,求质量与发展”的工作理念,积极打造一支重师德、做表率、讲团结、讲学习、懂规矩、守纪律的“阳光团队”,中牟县教育系统开展了“转作风、强素质、树形象”大讨论活动。

中牟播报 李淑娟 邢昊冉
通讯员 孙呈丰 袁云亮 文/图

中牟第二高级中学:全校联动 形成氛围

利用例会,启动学习仪式

在10月17日的例会上,中牟第二高级中学乔瑞刚校长详细描述了他在集训时的感受,他提出“外树形象内强素质,创造二高辉煌;乐学知识苦练本领,培养优秀人才”是二高师生的自觉要求和不懈追求;打造“精神文明的校园,发展智力的学园,陶冶情操的乐园,优美整洁的花园”,是二高学校的奋斗目标;“尊重知识,尊重人才,尊重劳动,尊重创造”,是二高教师工作不竭的动力。

结合活动,制订全面方案

一是建立了以学校党支部书记为组长的“转作风、强素质、树形象”大讨论活动领导小组。二是认真制订“转作风、强素质、树形象”大讨论活动实施方案,根据上级文件要求,紧密结合学校实际,精心制订了具有较强针

对性、可操作的“转作风、强素质、树形象”大讨论活动实施方案。方案明确了活动意义与指导思想、目标任务、主要措施、方法步骤等。

取得成效及经验

通过宣传发动,全体教职工对“转作风、强素质、树形象”要求有了新的认识,对如何改进作风建设,树立良好教育形象,提升学校质量有了新的理解,形成了浓厚的思想氛围、舆论氛围。

在下一步的工作中,中牟二高将继续抓好教育学习,确保全体教职员工参加活动的思想不散、热情不减、标准不降,进一步建立健全各项规章制度并狠抓落实,使管理走上制度化、规范化、程序化的轨道。同时认真做好自查工作,对宣传发动阶段的工作进行“回头看”,查找分析存在的问题和不足,确保活动取得实效。

中牟县第二初级中学:务实创新 率先垂范

为了进一步加强和改进全校教职工工作作风,中牟县第二初中积极响应中牟县教体局开展的“转作风、强素质、树形象”的主题教育活动,10月30日下午,在实验楼四楼大会议室召开了“转作风、强素质、树形象”大讨论动员会。

会上,张百元校长首先传达了中牟县教体局《关于在全县教育系统开展“转作风、强素质、树形象”大讨论活动的通知》精神,要求在本次活动中进一步统一思想,形成共识,回归和增强主人翁意识,牢记“一口井”哲学,

常怀律己之心,携手与共进抓管理,外树形象,要求全体教职工要坚守教师职业道德底线,要坚决克服工作中存在的假、浮、庸、懒、散等不正常现象,并强调在实际工作中,坚持秉承“高质量、平民化”的教育理念,要求全体教师在教育教学活动中,面向全体学生,面向学生全面素质的提升,务实创新,率先垂范,创优争先活动中树楷模。张校长表示学校将以此为契机,强化师德师风建设,分阶段,重实效,并对每个阶段的活动情况进行全程了解和反馈,使本次主题教育在各项活动开展中得到进一步落实。最后,他希望广大教职工也要以这次主题活动为契机,进行自查自纠,全面提升个人思想道德素质,按照活动要求进行政治和业务学习,将此次主题活动全面落实,深入推进,争取精神风貌焕然一新,以更加昂扬的姿态投入到下阶段的学习工作中,真正起到先锋模范作用。

中牟县第三初级中学:正风 强学 实干

中牟县第三初级中学为了进一步促进教师队伍作风建设,提高教师队伍素质,打造三初中办学品牌,推进学校全面发展,根据中牟县委县政府及教体局活动安排,10月29日下午,三初中在六楼会议室召开了“转作风、强素质、树形象”大讨论第二阶段动员大会,全体领导及全体教职工参加了大会。

会上,校长陈魁作了动

员报告,并指出了当前学校个别教师存在的师德师风作风问题,通过摆事实、讲道理,让全体教职工认识到本次活动的重大意义。校党支部书记周国记宣读了《三初中关于在全校集中开展“转作风、强素质、树形象”大讨论第二阶段活动的实施方案》,围绕“转作风、强素质、树形象”的主题重点介绍了学校将从四个方面开展整顿工作,以解决四种思想作风,强化四

种意识为主要任务,成立活动领导小组,抓好抓实每个阶段学习、提出强化领导,加强宣传的工作要求。

本次动员大会,为全校教职员工注入了强大的思想动力,学校决定用较短的时间再次掀起大讨论活动的开展,全面整治违反师德师风的行为,转变教师工作作风,努力打造一支品德高尚、爱岗敬业、业务精湛、为人师表、人民满意的教师队伍。

中牟县第四初级中学:加强教师队伍建设

为贯彻落实《中共中牟县委 中牟县人民政府关于进一步加强教育事业发展的若干意见》,中牟县第四初级中学应上级部门号召,开展了“转作风、强素质、树形象”大讨论活动。现已完成第一阶段抓学习,提素质环节的学习任务。

近10天的时间里,该校分年级集中学习了《中牟县

教体局关于在全县教育系统开展“转作风、强素质、树形象”大讨论活动的通知》,学习了《郑州市中小学教师违反职业道德行为处理实施细则》;签订了“郑州市中小学教师违反职业道德行为处理承诺书”。在学习两个文件的过程中,许多教师也认识到自己或多或少存在着浮躁、拖拉、工作效率

低、工作质量不高等不良习惯和现象,这些对日常的教育教学工作起到的是负面的作用,甚至在看到自己的问题后,也倍感惭愧。但习惯的养成不是一朝一夕,大家都表示今后会一点一滴地从严格要求自己,尽快改掉拖延、浮躁、效率低下等不良习惯,更好地服务于教育教学。

中牟县第六初级中学:抓学习 查问题 重实效

为了深化巩固“转作风、强素质、树形象”集训活动成果,坚持“树正气与形象,讲和谐与团结,求质量与发展”的工作理念,积极打造一支重师德、做表率、讲团结、讲学习、懂规矩、守纪律的“阳光团队”,实现“精致六中、和谐六中、平安六中、快乐六中、墨香六中、特色六中”六个六中的建设,经学校研究决定,在全校教师中开展“转作风、强素质、树形象”大讨论活动,并于10月22日下午在学校阶梯教室召开全校教职工动员会。

在动员会上,学校党支部书记程锋利首先向全体教师说明了本次活动的目的:实现三个提升,即转作风,提升服务意识;强素质,

提升教育质量;树形象,提升人民满意度。本次活动分为三个阶段,从10月20日开始,至11月30日结束。第一阶段:抓学习,提素质。针对教师队伍中存在的作风飘浮、办事拖拉、工作效率低和质量不高等现象,教师队伍中存在的心态不端正、师风不正、缺乏基本的职业精神和职业道德等问题,通过集中学习和组织师生共读活动相结合,进一步增强教师队伍的落实力、执行力。第二阶段:查问题,议措施。密切联系实际,认真开展大讨论活动,围绕“如何遵守工作纪律,切实改变作风”、“如何提升工作标准,强化执行能力”、“如何做到廉洁自

律,干干净净干事”等专题,查找自身及工作中存在的问题,深挖问题存在的原因,形成强有力的工作合力,提升教师队伍的凝聚力和战斗力。第三阶段:讲规范,重落实。在学习讨论、查究问题的基础上,健全完善各项规章制度,使广大教师熟悉制度,做到按章办事,形成以制度促管理的良好局面。

校长刘金力强调要以本次活动为契机,做到转作风与队伍建设、提高服务意识相结合,实现政治素质与文明健康素质明显增强,服从组织观念,拥有大局意识,为全县教育事业又快又好发展提供强有力的保障。

